ABoHEHT: MKC2 Hesckoro PalioHa
Anpec: r. CaHkr-Metepbypr, MonapHukoe 12 / CLIO
ObcnyxuBaiowas opranmsauus: 000 "WHdpaXuT MoHTax"
WcTouHMK 25t HeBCKas KoTenbHas

OTyer 0 TennonoTpedtneHum no npubopaM ¥Y 13 3a mapt 2017
Lorosop: 9041.038.1
Crpovt.Aapec: MonspHukos 12
TenedoH: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥Y3en yweta: CUO
Koa YYT3:
PaccMaTpuBaTs COBMECTHO C YYTI:

Cxema nogknioHeHns: [eyxTpybuas rpacuk: 150/70
e
YCTaHOBNEHHbIE NPUOODbI: YacoBsie ¥ CYTOYH, apXHBbl B (pannax: BKT7-202351-4(C)-0317.bt
BuiumvcnuTens: BKT-7 N@ 202351 Pexum (cxema): 3001 MpuGopsl YYT3 nosepeHsbl A0 Txe, rp.C= 0
Noaarow.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepwmonpeabp.: KTCM-H TMpeotp.nasnexHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxogomep: P3M 40 = 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:
Tp-a. TBC(M3): pacopoMep: = Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp.uMpK.MBC(M4): pacxofoMep: = Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTkM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.AaBneHms:
PaceTHbIM ANropuTM: 3uMa: Q=M1™(N1-nxs)-MZ*(h-nxe) nero: M1(n1-nz)+Mr(h2-hx)
[lorosopHble Harpysku, Manfuyac: Qot=0,457 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbIe Harpy3kw (cp.yac), Tkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsle pacxonb (€p.oyT.), T/oyT: GoT=137,76 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
[DaKTHIECKOE NOTPEBNENVE 33 NPEALIAYILMA OTJETHLIN NEpUOL ¢ N0 22.03.2017 [T
YueT otonnene (TB-1) Yuer MBC (TB-2) KOHYPONLHYI AHHbIe TennonoTp-e
Lara ™ HC M1, Mz, dm, TI; T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dVrec | Vnoan T3, T4, Qrec obut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
T T T C (4] C rfem2 | refcu2 rkan T T T M.KYE M.KyB. M.KYD. M.K) C C [wan I'kan Tkan. [kan.
22.02.17 - 136,57 136,57 0,00 85,64 48,44 37,20 7,00 5,00 5,09 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 5,09
23.02.17 - 137,14 137,14 0,00 85,42 48,28 37,14 7,00 5,00 510 0,00 S = 0,00 z 0,00 = 0,00 5 0,00 5,10
24.02.17 - 137,05 137,05 0,00 85,60 48,42 37,18 7,00 5,00 5,10 0,00 - = 0,00 5 0,00 = 0,00 =. 0,00 5,10
25.02.17 - 136,27 136,27 0,00 85,99 47,97 38,02 7,00 5,00 5,19 0,00 - - 0,00 " 0,00 & 0,00 = 0,00 519
26.02.17 - 137,02 137,02 0,00 86,54 48,42 38,12 7,00 5,00 523 0,00 g = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 5,23
27.02.17 = 137,15 137,15 0,00 86,39 48,65 37,74 7,00 5,00 5,18 0,00 - = 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00 5,18
28.02.17 - 137,22 137,22 0,00 84,72 48,24 36,48 7,00 5,00 5,01 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 5,01
01.03.17 - 138,43 13843 0,00 81,42 47,69 33,73 7,00 5,00 4,68 0,00 & = = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,68
02.03.17 - 138,36 138,36 0,00 77,61 46,36 31,25 7,00 5,00 4,33 - = A 0,00 = 0,00 - 0,00 4,33
03.03.17 - 138,51 138,51 0,00 7747 46,07 31,40 7,00 5,00 4,35 = N = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,35
04.03.17 - 138,34 138,34 0,00 77,11 45,85 31,26 7,00 5,00 433 2 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,33
05.03.17 - 137,23 137,23 0,00 77,33 45,39 31,94 7,00 5,00 4,39 % 7 = 0,00 - o 0,00 4,39
06.03.17 - 137,32 137,32 0,00 77,46 45,15 32,31 7,00 5,00 4,44 & = 2 0,00 - = 0,00 4,44
07.03.17 - 137,64 137,64 0,00 77,07 44,61 32,46 7,00 5,00 4,47 = N = 0,00 = - 0,00 4,47
08.03.17 - 138,68 138,68 0,00 77,38 45,16 32,23 7,00 5,00 447 = 5 - 0,00 = o 4,47
05.03.17 - 139,12 139,12 0,00 77,70 45,68 32,02 7,00 5,00 4,46 = = 0,00 - 0,00 i ‘ 4,46
10.03.17 - 138,16 138,16 0,00 75,41 44,90 30,51 7,00 5,00 4,22 0,00 o - 0,00 - 0,00 = = 4,22
11.03.17 - 138,06 138,06 0,00 74,20 44,39 29,81 7,00 5,00 4,12 0,00 = = 0,00 = 0,00 2 # 4,12
12.03.17 - 137,78 137,52 0,26 74,37 44,34 30,03 7,00 5,00 4,15 0,00 = = 0,00 = 0,00 = & 4,15
13.03.17 - 138,01 138,01 0,00 74,11 44,28 29,83 7,00 5,00 4,12 0,00 7 - 0,00 < 0,00 = 2 0,00 4,12
14.03.17 - 138,55 138,25 0,26 74,17 44,41 29,76 7,00 5,00 4,14 0,00 = - 0,00 = 0,00 = - 0,00 4,14
15.03.17 - 139,71 139,71 0,00 74,32 44,81 29,51 7,00 5,00 412 0,00 & - 0,00 - 0,00 = o 0,00 4,12
16.03.17 - 140,30 140,30 0,00 75,21 45,43 29,78 7,00 5,00 4,18 0,00 - - 0,00 2 0,00 - - 0,00 4,18
17.03.17 - 140,09 140,09 0,00 74,38 44,94 29,44 7,00 5,00 4,13 0,00 - - 0,00 = 0,00 E = 0,00 4,13
18.03.17 - 140,18 140,18 0,00 74,57 45,12 29,45 7,00 5,00 4,13 0,00 - = 0,00 - 0,00 E: e 0,00 4,13
19.03.17 - 140,36 140,36 0,00 74,04 45,01 25,03 7,00 5,00 4,08 0,00 - A 0,00 # 0,00 = 0,00 = 0,00 4,08
20.03.17 - 140,45 140,15 0,30 72,21 44,20 28,01 7,00 5,00 3,95 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,95
21.03.17 - 139,47 139,47 0,00 72,44 44,26 28,18 7,00 5,00 393 0,00 - = 0,00 al 0,00 = 0,00 = 0,00 393
22.03.17 140,09 139,99 0,10 72,90 44,49 28,41 7,00 5,00 398 2 = - & - - 2 & E 0,00 = - 399
CpeaHee = 138,39 138,36 0,03 78,04 45,90 32,15 7,00 5,00 4,45 = i = = = = - g - 0,00 = - 4,45
nToro 4013,26 4012,34 0,92 3 129,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 129,06
I ——— [ata, Bpems Mi(T) M2(T1) M3(T) M4(T) <wnﬂmv va(m3) §Q CUO (Tkan) *W,_‘mh (rkan) Tpab, 4 —
CHSTVR AAHHBIX: 19.04.15 17:00 8990,69 8987,05 0,00 0,00 - 272,77 | - -
19.04.15 17:00 8990,69 | 8987,05 0,00 0,00 - 272,77 i - - ?
—————e———— e H H
Tlepuoa pacyeTa No CPeHeMy: CYTOK; f H :
KOMMYECTBO TENNOBOM 3HEPTM, PACCHHTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; CTBEHHBI B3 yueT Tennosol aHeprum (oT aboHeHTa)
OBBEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHbIA NO CpeaHemy Ky6.M; TRebuTens
MNepu1on pacyeTa no ACrosopy: I /
Nepuon npessilenus t2: g 4
KOppexkTMpOBKa Ha TEMNEPATYpy XONORHOW BOALI o°Cc = 0,00 Tkan; \ H H
Wroro no npubopaM yyera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 129,06 Tkan;
Wroro no npubopam ydeta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




